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Ata da Sessão Solene realizada em 26 de setembro de 2022 

Prêmio Valores da Maturidade 

Lei nº 7.922/2013 

 

Às 14h15 do dia 26 de setembro do ano de 2022, em sua sede, na Rua da Câmara, 

número 01, a Câmara Municipal de Franca, Estado de São Paulo, com a presença 

do Sr. Vereador Marcelo Tidy, quem presidiu a presente Sessão Solene, foi 

concedida a homenagem “Prêmio Valores da Maturidade”. O Sr. cerimonialista 

saudou os presentes e convidou à composição da mesa de honra o Sr. Vereador 

Marcelo Tidy, a Secretária de Ação Social Gislaine Alves Liporoni Peres, 

representando o Poder Executivo, a Sra. Miriam Domingos de Freitas, 

representando a Fundação Judas Iscariotes, a Sra. Paula Antolin Moricochi Vieira, 

representando o Ambulatório de Geriatria da Secretaria de Saúde, e a Presidente do 

Conselho Municipal da Pessoa Idosa, Sra. Lígia Andrian Leal Serenza. Composta a 

mesa, foi dada a palavra ao Presidente, Vereador Marcelo Tidy, que saudou e 

agradeceu aos presentes. Pelo Sr. Presidente foi aberta a presente Sessão, 

solicitando aos presentes que se pusessem de pé para ouvir a execução do Hino 

Nacional e do Hino da Franca. Ao término da execução dos hinos, O Sr. Presidente 

solicitou que os presentes se pusessem de pé para recepcionar os homenageados. 

Foram chamados a receber a homenagem a Sra. Dinair Fernandes Pereira, o Sr. 

José Maria de Oliveira e o Sr. Paulo Miguel Alexandre, que também compuseram a 

mesa de honra. Ato contínuo, o Sr. Presidente convidou para se apresentar à frente 

da mesa o Coral do “CCI VOSF”. Pelo Sr. Presidente foi solicitado ao Sr. 

Cerimonialista que fosse lida a Lei nº 7.922/2013, que instituiu a presente 

homenagem. Em seguida apresentou-se o coral do “CCI Alegria de Viver”. Após a 

apresentação, deu-se início à entrega das homenagens, com a chamada dos 

homenageados pelo Sr. Cerimonialista. Biografia e depoimentos relativos a cada um 

dos homenageados foram exibidos no telão do plenário. Utilizaram a palavra: a 

Presidente do Conselho Municipal da Pessoa Idosa, gestão 2021/2023, Sra. Lígia 

Andrian Leal Serenza; a Sra. Miriam Domingos de Freitas, representando a 

Fundação Judas Iscariotes; O Sr. Vereador Marcelo Tidy; a Secretária de Ação 

Social Gislaine Alves Liporoni Peres e a Sra. Paula Antolin Moricochi Vieira, 

representando o Ambulatório de Geriatria da Secretaria de Saúde. Findos os 
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pronunciamentos, o Sr. Presidente convidou a se apresentar o Grupo de Folia de 

Reis do “CCI Lions Sobral”. Ao final da apresentação, pelo Sr. Presidente foi dada a 

palavra a uma integrante do “CCI VOSF”, que agradeceu à Prefeitura Municipal pelo 

apoio à realização das atividades do Centro de Convivência. Após o 

pronunciamento, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando 

encerrada a presente Sessão às 16h03. 

Era o que tinha a constar da presente Ata.  

  

Franca, 21 de novembro de 2022. 

 

_______________________________________ 

Presidente 

Eu, Ariel Garcia Rached, Coordenador Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário da 

Mesa Diretora. 

 

 

 


